
УФНС России по Липецкой области

ЗАЯВИТЕ О СВОЕМ ПРАВЕ НА ЛЬГОТУ СВОЕВРЕМЕННО! 
Физические лица, у которых впервые возникли основания для использования льгот по земельному налогу, налогу 

на имущество физических лиц, транспортному налогу, представляют заявление о представлении налоговой 
льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право на льготу 

ЧЕРЕЗ МФЦ ЛИЧНО В НАЛОГОВЫЙ ОРГАН

Получить информацию о налоговых льготах, в том числе установленных правовыми актами муниципальных 
образований Липецкой области, можно с помощью сервиса 

«Справочная информация  ставках и льготах по имущественным налогам»

ЧЕРЕЗ ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ ИЛИ 
ПОЧТОЙ

ЗАЯВЛЕНИЕ ВОЗМОЖНО ПРЕДСТАВИТЬ

ОСНОВНЫЕ КАТЕГОРИИ ЛЬГОТНИКОВ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ
ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ

(льгота на одно транспортное средство):

- Герои СССР, Герои РФ, Чернобыльцы и 
приравненные к ним категории граждан
- Участники ВОВ (при мощностидвигателя 
до 110л.с.)

-  Инвалиды 1 и 2 группы (при   мощности 
двигателя до 100 л.с. 
или по легковым автомобилям, 
специально оборудованным для 
инвалидов с любой мощностью)

НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО ФЛ
(льгота на один объект каждого вида – 

квартира или ее часть, комната, жилой дом 
или его часть, гараж, машно-место...):

- Герои СССР, Герои РФ, Чернобыльцы и 
приравненные к ним категории граждан
- Участники ВОВ, ветераны и инвалиды 

боевых действий, пенсионеры, лица 
предпенсионного возраста

- граждане, имеющие 3-х и более детей, в 
расчете на каждого ребенка

ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ
 (не более 600 кв.м. по одному 

земельному участку, которыми 
владеют):

- Герои СССР, Герои РФ, Чернобыльцы и 
приравненные к ним категории граждан
- Участники ВОВ, ветераны и инвалиды 
боевых действий
- Инвалиды 1 и 2 группы, инвалиды с 
детства, дети-инвалиды
- Пенсионеры, лица предпенсионного  
возраста, граждане, имеющие 3-х и 
более детей


